



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel: 021.351.52.56 / Fax: 021.351.52.57



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 31.08.2017
în ședință ordinară

Ședința ordinară a fost convocată de domnul Primar Ghiță Ioan-Adrian pe baza convocării scrise nr. 13483/25.08.2017, conform art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă: dl. Cojocaru Bogdan-Marius – inspector superior cu atribuții de secretar UAT Comuna Domnești, reprezentantul Societății Civile de Avocați "Nicolae Nevoe și Asociații" și dl. Dumitru Constantin, cetatean al comunei.

Dl. Cojocaru Bogdan-Marius face prezenta.

La ședința sunt prezenți următorii consilieri: Barbu Florin, Cristea Alexandru, Costache Victor, Constantin Marian, Ghiță Gigi, Ion Florica, Năstase Victor, Năstase Cristian, Neicu Marin, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Vlad Roxana Mihaela și Vlăduț Nicoleta.

Întrucât ședința ordinară din data de 31.08.2017 este legal constituită, se declară deschisă.

Dl. Secretar, da citire Procesului Verbal al ședinței extraordinare din data de 31.07.2017.

Acesta este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Presedintele de ședința, dl. Barbu Florin prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. **Proiect de hotărâre** privind validarea în funcția de consilier local a domnului Luca Ion aflat pe listele PSD – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
2. **Proiect de hotărâre** privind însușirea și cuprinderea în inventariul bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Domnești a unui teren intravilan în Comuna Domnești, Județ Ilfov – Imobil 1176 Locația 3 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
3. **Proiect de hotărâre** privind însușirea și cuprinderea în inventariul bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Domnești a unui teren intravilan în Comuna Domnești, Județ Ilfov – Tarla 45 parcela 1949/2 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
4. **Proiect de hotărâre** privind atribuirea de denumire unor străzi private în comuna Domnești, județul Ilfov – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
5. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții "Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Apusului, comuna Domnești județul Ilfov" – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
6. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții "Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Fagulului, comuna Domnești județul Ilfov" – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
7. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții "Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Floare de Colt, comuna Domnești județul Ilfov" – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
8. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții "Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Garoafelor, comuna Domnești județul Ilfov" – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;



9. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Occidentului, comuna Domnești județul Ilfov” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
10. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Padurarului, comuna Domnești județul Ilfov” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
11. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Stelelor, comuna Domnești județul Ilfov” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre** privind validarea în funcția de consilier local a domnului Luca Ion aflat pe listele PSD – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și raportul comun al Primarului și Secretarului.

Președintele comisiei de validare dl. Nastase Victor și membri dna. Vladut Nicoleta și dl. Stefan Costel, verifica dacă sunt întrunite condițiile de validare ale dlui. Luca Ion.

Comisia validează propunerea de numire a dlui. Luca Ion în funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Luca Ion depune jurământul în fața plenului și este felicitat de către noii săi colegi.

2. **Proiect de hotărâre** privind însușirea și cuprinderea în inventariul bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Domnești a unui teren intravilan în Comuna Domnești, Județ Ilfov – Imobil 1176 Locația 3 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive și raportul de specialitate.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi de către cei 15 consilieri în funcție.

3. **Proiect de hotărâre** privind însușirea și cuprinderea în inventariul bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Domnești a unui teren intravilan în Comuna Domnești, Județ Ilfov – Tarla 45 parcela 1949/2 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive și raportul de specialitate.

Dl. Constantin Marian subliniază faptul că pe acest teren să fie amplasată o stație PSI.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. **Proiect de hotărâre** privind atribuirea de denumire unor străzi private în comuna Domnești, județul Ilfov – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive și raportul de specialitate.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi

Urmatoarele 7 (sapte) **Proiecte de hotărâri incluse pe ordinea de zi** privind aprobarea încheierii contractelor de cofinanțare pentru executarea unor obiective de investiții la extinderea rețelei de distribuție gaze naturale în comuna Domnești, au fost supuse votului Consiliului Local la pachet și aprobate în unanimitate.



Dl. Nastase Victor face precizarea ca pe str. Apusului sa fie amplasata o conducta cu un diametru mai mare.

Se trece la capitolul Diverse de pe ordinea de zi.

Pct.1. Adresa PAROHIEI DOMNESTI-CATICHEA nr. 21/29.08.2017 si inregistrata la Registratura Generala sub nr. 13661/29.08.2017 prin care se solicita sprijin financiar pentru reparatii la acoperisul Bisericii si a Casei Parohiale.

Dna. Vlad Roxana Mihaela a solicitat sa se verifice si temeiul legal privind Legea Bisericilor. Consiliul Local a votat in unanimitate pentru un Aviz de principiu favorabil.

Pct.2. Adresa dnei. SUSNEA RODICA CORINA inregistrata la Registratura Generala sub nr. 12619/09.08.2017 prin care aduce la cunostinta si in numele vecinilor de pe str. Varsatorului, problema adapostului ilegal de caini, amplasat la nr. 5, Consiliul Local a hotarat in unanimitate ca dna. Susnea, sa se indrepte cu aceasta problema catre alte institutii abilitate in acest sens.

Pct.3. Adresele firmelor KET ESTATE INVESTMENTS SRL si PLEASANT GROUND SRL inregistrate la Registratura Generala sub nr. 12896-12897/17.08.2017, respectiv nr. 12899-12900/17.08.2017 prin care solicita aprobare pentru racordarea la reseaua de apa si canalizare a comunei si accesul la drumurile locale adiacente, deoarece intentioneaza a edifica cladiri cu functiunea de locuinte.

Consiliul Local a hotarat in unanimitate ca reprezentantii acestor firme, sa fie invitati la sediul Primariei Domnesti pentru a dezvolta aceste subiecte.

In final, i s-a dat cuvantul dlui. Constantin Dumitru.

Dl. Viceprimar ii adreseaza rugamintea dlui. Dumitru, sa depuna o cerere la registratura.

Se solicita prezenta la urmatoarea sedinta ordinara a dlui. ing. Dumitriu Valentin.

Dna. Vlad Roxana Mihaela tine sa precizeze ca ar trebui sa ne explice si dl. Dumitru.

Nemaifiind alte probleme de discutat, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare din data de 31.08.2017.

Preşedinte de sedinţă,
Barbu Florin



/Secretar,
Cojocaru Bogdan-Marius